

## МАГАДАН

### **Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2020 году**

Сложившаяся в 2020 году эпидобстановка явилась стимулом для поиска нестандартных форм работы и новых способов взаимодействия с общественностью. Большая часть работы Общественной палаты города Магадана, Координационного Совета общественных организаций, Координационного Молодежного Совета города Магадана, Консультативного Совета по национальным вопросам и Совета по делам инвалидов прошла в дистанционном формате, многие массовые мероприятия, в том числе направленные на развитие гражданской активности и укрепление межнациональных отношений, также перешли в формат онлайн.

Среди них особо стоит отметить фестиваль «Территория дружбы», который уже больше десяти лет проводится в Магадане в День России. В 2020 году в тесном взаимодействии с национальными объединениями проведен фестиваль «Территория дружбы - online». На приглашение к участию в фестивале в новом формате откликнулись 8 общественных организаций, деятельность которых способствует сохранению истории и культуры народов, проживающих в России. В видео формате они раскрывают секреты приготовления любимых национальных блюд. Все видеоролики были опубликованы 12 июня в официальном аккаунте Instagram мэрии города Магадана [magadangorodzolotoy](#), в YouTube на канале «Магаданский телеканал» (количество просмотров составляет более 11 500), а также показаны в эфире телеканала канале МТК - Видео.

Также в 2020 году муниципалитетом была продолжена плодотворная работа по оказанию финансовой поддержки деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования «Город Магадан». Общая сумма реализованных средств составила 987 376 руб., из них 269 776 руб. из средств местного бюджета, 717 600 руб. из средств областного бюджета.

За счет полученных средств общественным организациям удалось провести 13 мероприятий различной направленности: мероприятия, направленные на повышение качества жизни инвалидов и пожилых людей, организацию досуга для детей и взрослого населения, поддержку многодетных семей, пропаганду здорового образа жизни, развитие экологической культуры населения, патриотического воспитания молодёжи, а также сохранение и развитие культурного потенциала народов, проживающих в России.

В целях развития системы территориального общественного самоуправления (далее - ТОС) на территории муниципального образования «Город Магадан» муниципалитетом проведена работа по совершенствованию нормативной базы, регулирующей деятельность ТОС.

Также проведена работа по активизации населения на участие в деятельности ТОС посредством широкого освещения данной темы в средствах массовой информации. Несмотря на принятые меры, в 2020 году увеличить количество ТОС на территории муниципального образования «Город Магадан» не удалось ввиду отсутствия у населения города инициативы осуществлять деятельность в форме ТОС.

## **Какие задачи стоят в 2021 году**

Основными задачами муниципалитета в области взаимодействия с общественностью станут: содействие развитию гражданской активности, поддержка развития СОНКО как гражданских институтов, развитие территориального общественного самоуправления, укрепление межнациональных отношений на территории муниципального образования «Город Магадан».